



Κέρκυρα 6.10.2022

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
**Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ**  
**4ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**  
**«ΑΘΗΝΑΓΟΡΕΙΟ»**

<b>Όμιλος δημιουργικότητας και καινοτομίας</b>	
<b>Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού</b>	Μάντζαρη Θεοδώρα
<b>Κλάδος/Ειδικότητα</b>	ΠΕ06 Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας
<b>Τίτλος του ομίλου</b>	Μαθαίνω τα πρώτα αγγλικά μου!
<b>Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος</b>	Ξενογλωσση Εκπαίδευση
<b>Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα</b>	2 ώρες
<b>Τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος</b>	Α' - Β' Δημοτικού
<b>Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα</b>	Στόχος είναι οι μαθητές: 1) Να αγαπήσουν τα αγγλικά 2) Να έρθουν σε επαφή με τη γλώσσα και να εξοικιωθούν σταδιακά και συστηματικά με τις τέσσερις βασικές ενότητες: Reading, Listening, Writing, Speaking (Ανάγνωση, Ακουστική Κατανόηση, Παραγωγή γραπτού λόγου, Προφορικά) ανάλογα με την ηλικία τους 3) Να μάθουν το αλφάβητο, γραφή και ανάγνωση 4.) Να γνωρίσουν τα πρώτα βασικά γραμματικά φαινόμενα και να μπορούν να τα αναπαράγουν σε μικρό διάλογο 5.) Διάδραση μεταξύ των παιδιών στα αγγλικά
<b>Διδακτική μεθοδολογία</b>	Ατομική και ομαδική διδασκαλία, Μαθητοκεντρική, Ομαδοσυνεργατική
<b>Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο)</b>	- Εκμάθηση Αλφαβήτου, ανάγνωση και αναπαραγωγή μικρών λέξεων και φράσεων (4 ώρες) -Συνέχεια εκμάθησης του αλφαβήτου, παραγωγή ερωτήσεων και απαντήσεων (4 ώρες) -Συνέχεια εκμάθησης του αλφαβήτου, τα παιδιά μιλούν για την οικογένειά τους στα αγγλικά και μαθαίνουν το βασικό ρήμα «είμαι» (to be) (4 ώρες) -Συνέχεια εκμάθησης του αλφαβήτου,

	<p>ερωταπαντήσεις με το ρήμα “to be” , γραφή και ανάγνωση των αριθμών (4 ώρες)</p> <p>-Συνέχεια εκμάθησης του αλφαβήτου, τα μέρη του σπιτιού, τα χρώματα και βασικά συναισθήματα (4 ώρες)</p> <p>-Τέλος εκμάθησης του αλφαβήτου και επανάληψη με ομάδες γραμμάτων. Το ρήμα “like” (2 ώρες)</p> <p>-Γενική κτητική και πληθυντικός (2 ώρες)</p> <p>-Μέρες της εβδομάδας και “Wh-questions” (2 ώρες)</p> <p>-Το ρήμα “can” και αθλήματα: τι <i>μπορείς</i> να κάνεις; (2 ώρες)</p> <p>-Το ρήμα “have got” και τα μέρη του σώματος (4 ώρες)</p> <p>-Οι εποχές, ο καιρός, και οι μήνες (4 ώρες)</p>
<b>Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)</b>	Φωτοτυπημένο υλικό από προσωπικό αρχείο καθώς και υλικό από το διαδίκτυο.
<b>Τρόπος επιλογής μαθητών</b>	Μέσω ηλεκτρονικής αίτησης. Εάν ο αριθμός των ενδιαφερομένων υπερβεί το προβλεπόμενο όριο θα ακολουθήσει κλήρωση. Σε κάθε περίπτωση προηγούνται τα παιδιά που δεν πηγαίνουν φροντιστήριο.
<b>Τρόποι αξιολόγησης μαθητών</b>	Ανάλογα με το ενδιαφέρον τους και την ενεργή συμμετοχή στις εργασίες που τους ανατίθενται
<b>Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)</b>	Τρίτη 13:30-15:00 ή Πέμπτη 13:30-15:00
<b>Τόπος διεξαγωγής ομίλου</b>	4 <sup>ο</sup> Πειραματικό Σχολείο Κέρκυρας
<b>Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες</b>	---
<b>Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)</b>	---
<b>Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου</b>	Από το έργο των παιδιών και τα παραδοτέα
<b>Παραδοτέα</b>	Φωτοτυπημένο υλικό σε προσωπικό για το κάθε παιδί portfolio. Θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης-έπαινος στα παιδιά τα οποία θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα του ομίλου. Θεατρική παράσταση στα αγγλικά αν ευνοήσουν οι συνθήκες ομαδικότητας και συνεργασίας

Η εκπαιδευτικός  
Μάντζαρη Θεοδώρα-ΠΕ06